



**УКРАЇНА**  
**Більшівцівська селищна рада**  
**XXIII сесія VIII скликання**

**РІШЕННЯ**

від 21 грудня 2023 року  
№ 4170

смт. Більшівці

**Звіт про роботу відділу Служба у справах дітей  
Більшівцівської селищної ради за 2023 рік**

Керуючись пунктом 11 частини 1 ст.26, ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою підвищення ефективності роботи відділу Служба у справах дітей Більшівцівської селищної ради, заслухавши звіт про роботу відділу за 2023 рік, селищна рада **вирішила:**

1. Звіт про роботу відділу Служба у справах дітей Більшівцівської селищної ради за 2023 рік, що додається, взяти до відома.
2. Секретарю селищної ради Вітовській О.І. забезпечити розміщення цього рішення та Звіту про роботу відділу Служба у справах дітей Більшівцівської селищної ради за 2023 рік на офіційній сторінці Більшівцівської територіальної громади в мережі Інтернет.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

**Селищний голова**

**Василь САНОЦЬКИЙ**

## **Звіт роботи Служби у справах дітей Більшівцівської селищної ради за 2023 рік**

Рішенням сесії Більшівцівської селищної ради від 20 квітня 2021 року № 802 створено Службу у справах дітей Більшівцівської селищної ради. Служба у справах дітей здійснює облік дітей, залишених без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, які проживають у сім'ях, що перебувають у складних життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Штатна чисельність складає 2 особи, фактична 1 при кількості дитячого населення 1138 дітей з них 23 діти із числа внутрішньо переміщених осіб.

Станом на 01.12.2023 на первинному обліку служби перебувають 3 дітей, та 2 дитини, які прибули з іншої території та проживають на території селищної ради, діти виховуються у сім'ях опікунів та піклувальників. 4 дітей має статус дитини-сироти, 1 дитина – статус дитини, позбавленої батьківського піклування. Також 2 дитини є дитиною з числа осіб дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які при досягненні повноліття отримали одноразову матеріальну допомогу в розмірі 1810грн. Відповідно до Постанови КМУ № 823 від 25.08.2005р.

Служба у справах дітей в межах своєї компетенції забезпечує ведення єдиного електронного банку даних про дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування. В ЄІАС «Діти» створено 9 електронних карток з даними про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у СЖО. Також створено 2 електронні картки з даними про опікунів/піклувальників.

Службою ведеться Журнал обліку нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до якої внесені відомості щодо наявного нерухомого майна у 2 дітей, яке належить дітям на праві користування та праві власності, розроблено індивідуальні плани соціального захисту дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

На контролі - питання оздоровлення дітей, але із ситуацією, яка відбувається в Україні, опікуни/піклувальники відмовилися відпускати дітей на оздоровлення.

Протягом року Служба у справах дітей із залученням працівників органів освіти та охорони здоров'я за місцем проживання дитини здійснює контроль за умовами утримання, навчання, виховання дитини, над якою встановлено опіку, піклування, шляхом відвідування родини, також проведено обстеження житлово-побутових умов проживання 4 сім'ї/15дітей, що потрапили в поле зору служби у справах дітей. Під час відвідування сімей їм надається інформаційна, правова допомога у подоланні складних життєвих обставин, які склалися в їх сім'ях, в тому числі повернення дітей до навчальних закладів,

надання допомоги батькам у працевлаштуванні, а за необхідності - влаштування дітей до закладів соціального захисту.

У разі, коли проведена робота не дає позитивних результатів, службою у справах дітей, порушується клопотання про притягнення батьків до адміністративної відповідальності відповідно до ст.184 КпАП, питання ухиляння батьків від виконання батьківських обов'язків виноситься на засідання комісії.

10 дітей за згодою і заявою батьків влаштовані на цілодобове перебування в закладах інституційного догляду, зокрема:

- Комунальний заклад «Рогатинська спеціальна школа Івано-Франківської обласної ради» – 7 дітей. З них 4 дітей знаходяться в полі зору служби;
- комунальний заклад «Фізико-технічний ліцей-інтернат Івано-Франківської обласної ради» - 3 дитини;

Одна сім'я – одинока мати з дочкою за згодою матері та проханням служби влаштована в міський соціально реабілітаційний центр матері та дитини «Містечко милосердя святого Миколая».

Служба у справах дітей проводила відповідну роботу по попередженню домашнього насильства. На сайті Більшівцівської ТГ на сторінці служби у справах дітей висвітлювалися інформаційні матеріали куди звертатися у разі наявних фактів жорстокого поводження з дітьми та можливості отримання належної допомоги. Листівки, пам'ятки, буклети розповсюджувалися у освітніх закладах, місцях відпочинку молоді, організаціях, установах.

Долучалися до участі у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства». Службою у справах дітей спільно з відділом надання соціальних послуг, іншими суб'єктами, діяльність яких спрямована на запобігання та протидію насильству, відбулося засідання круглого столу, приуроченого Всесвітній кампанії «16 днів проти насильства», яка проходила з 25 листопада по 10 грудня 2023 року. Під час засідання відбулось обговорення Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» відповідно до якого домашнє насильство вважається кримінальним злочином, звернули увагу на важливі дати які охоплює шістнадцятиденний період акції, на завершення засідання відбувся перегляд відеоролику «Цикл насильства». Також працівник служби та поліцейський офіцер громади провели бесіду із учнями Дитятинської та Загірської гімназії «Стоп насильство», «Мої права - мої обов'язки». Бесіда спрямована на підвищення обізнаності учасників освітнього процесу з питань запобігання та попередження насильства в сім'ї, жорстокого поводження з дітьми в межах сім'ї та поза нею, недопущення випадків булінгу в юнацькому середовищі. В ході бесіди інформували дітей про небезпеку різних форм домашнього насильства, про установи, які надають допомогу постраждалим від цього злочину, про права дитини відповідно до Конвенції про права дитини та захист прав дітей в Україні.

На старостати, в освітні заклади, заклади культури та охорони здоров'я службою у справах дітей були надані інформаційні матеріали з питання попередження насильства.

Протягом 2023 року службою у справах дітей забезпечено організацію та проведення 7 засідань комісії з питань захисту прав дитини на яких розглянуто наступні питання, пов'язаних із захистом прав та законних інтересів дітей, зокрема:

- розгляд та затвердження звітів опікунів за 2022рік;
- про затвердження індивідуальних планів соціального захисту дитини, яка перебуває у складних життєвих обставинах, дитини, яка залишилася без батьківського піклування, дитини-сироти, дитини позбавленої батьківського піклування;
- призначення піклувальника над дитиною позбавленою батьківського піклування;
- розгляд отриманих повідомлень від відділення поліції №3 (м.Галич) про вчинення домашнього насильства;
- про результати проведення профілактичних рейдів;
- про доцільність припинення піклування;
- про надання згоди на відмову малолітніх дітей від прийняття спадщини після смерті батька;
- про надання висновку щодо доцільності чи недоцільності позбавлення батьківських прав;
- про надання згоди на дарування частки нерухомого майна де зареєстрована малолітня дитина;
- про стан утримання і виховання дітей у сім'ях опікунів, піклувальників та виконання покладених на них обов'язків.

За результатами прийнятих рішень службою у справах дітей підготовлено 9 проектів рішень на засідання виконавчого комітету Більшівцівської селищної ради.

Відповідно до цільової програми попередження дитячої бездоглядності та безпритульності серед дітей, соціального захисту та підтримки дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав на 2022-2025 роки (далі Програма), затвердженою рішенням Більшівцівської селищної ради від 26 листопада 2021року №1465, із змінами затвердженими рішенням виконавчого комітету від 15.12.2022р №298, усім статусним дітям протягом 2023року надана допомога, а саме:

1. одноразову матеріальну допомогу в розмірі 1810грн при досягненні повноліття;
2. великодній кошик (9 пакунків: паска, масло, олія, печиво, цукор, ковбасні вироби) 4645грн;
3. до міжнародного дня захисту дітей (3000грн. подарунковий інвентар, 1600грн. гелеві шаріки, 1600грн. солодощі для статусних дітей -9) 6200грн
4. шкільний портфель 5 пакунків – 3200грн.
5. солодкі подарунки до дня Святого Миколая -5 пакунків -2000грн.

Також солодкі подарунки одержали діти військовослужбовців Збройних Сил України, батьки яких загинули, зниклих безвісти та у полоні – 10 пакунків -3000грн.

Протягом звітного періоду служба брала участь у наданні благодійної допомоги сім'ям з дітьми з числа внутрішньо переміщених осіб, зокрема:

1. дитячі набори певної вікової категорії (50шт) - Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.

2. індивідуальні навчальні набори (13шт) - Save the Children.

3. набори посуду (11шт) - СОС дитячі містечка.

Проведено 3 профілактичних заходів (рейди). Під час проведення рейдів було обстежено 17 родин, 4 родинам висунуто усне попередження і наголошено про їхню відповідальність згідно законодавства щодо виконання своїх обов'язків відносно вихованню дітей.

Працівники Служби брали участь у проведенні нарад, комісій, навчань, круглих столів, семінарів, тренінгів районного та обласного рівня, пройшли курси підвищення кваліфікації та отримали Сертифікат

Протягом року службою надається статистична звітність відповідних форм.

З метою інформування громадськості про діяльність служби у справах дітей Більшівцівської селищної ради систематично розміщуються та поширюються дописи на офіційному сайті Більшівцівської селищної ради та сторінці соціальної мережі Facebook.

На сьогодні актуальними залишається питання щодо подальшого розвитку в громаді форм сімейного виховання дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, їх усиновлення, влаштування під опіку, піклування, створення патронатних та прийомних сімей, що є ефективним засобом боротьби з дитячою бездоглядністю та безпритульністю.

**Т.в.о. начальник  
служби у справах дітей**

**Оксана ШКАБРІЙ**